

四国篮球争霸赛下月再燃战火

三大洲豪强齐聚合肥

市场星报、安徽财经网记者近日获悉,12月11日至13日,文一地产杯四国篮球争霸赛将在合肥举行。届时,安徽文一将分别与黑山国家集训队、非洲星盟明星队和美国职业明星队较量。据悉,为了进一步培养安徽篮球市场,本次比赛将依旧采取售票制。
 记者 江锐

排在19:30这一黄金时间,更大程度的方便上学和工作的球迷现场观看比赛。

三支受邀球队实力不俗

目前,三支受邀球队已经正式确定,分别是黑山国家集训队、非洲星盟明星队和美国职业明星队。

其中,黑山男篮一直是前南斯拉夫的主力军,2002年世锦赛塞尔维亚和黑山联合组队,获得当年世锦赛冠军。而此次将与安徽文一交手的这支黑山集训队,队员都曾入选过该国的国家队阵容。2011年,在欧洲最佳教练巴洛维奇的带领下,黑山队成功进入2011欧锦赛决赛圈。非洲星盟明星队则是代表着非洲最高水平的一支劲旅,大部分球员在美国及欧洲各大联赛效力的该队,有着典型的美式打法,麾下队员也都是非洲各支国家队的常客。美国职业明星队是由NBA发展联盟队员组成,作为NBA的边缘球员,这支球队的实力毫无疑问毋庸置疑。

据了解,本次比赛将与安徽文一联赛期间的票务销售方式保持一致,即全程采取售票而非赠票。

以赛代练文一遭遇强手

一个多月的假期后,备战2016赛季的文一男篮全体队员目前已经集结,正在俱乐部的训练基地里进行恢复性训练。为了更好地通过以赛代练来锻炼球队,记者获悉,俱乐部定于12月11日至13日举办四国篮球争霸赛,三个对手都将是安徽文一建队两年以来遭遇的最强劲对手。

“可以负责的说,这三个对手实力都比我们球队强,因此,这将会是一次极具锻炼价值的比赛。”安徽文一篮球俱乐部董事长周文锐告诉市场星报、安徽财经网记者,此次四国赛的合肥站比赛时间已经正式确定,而省内的相关地、市正在主动与俱乐部联系积极申办比赛,“从这个角度来说,这次四国赛将会是一次系列赛,不仅仅只有合肥这一站。”而值得一提的是,在合肥站连续三天的比赛中,安徽文一的比赛都将会安

郭敬明证实章子怡怀孕

星报讯(记者 吴笑文) 合家欢电影《从天儿降》将于12月4日开启贺岁档。日前,影片举办“喜从天降”主题发布会。电影监制郭敬明为影片首度站台。此前,有关章子怡怀孕的消息,网络一直传得沸沸扬扬,但都未能得到证实。发布会现场,导演魏楠也间接承认了章子怡怀孕的传闻,并表示是在与章子怡见面时得到的这个消息。

而作为《小时代》系列电影近18亿票房纪录的缔造者,郭敬明这次是首度监制其他导演的电影作品。谈及此次担任《从天儿降》监制,其实是因为导演的一场“鸿门宴”,郭敬明一上来就展现“段子手”本色,他回忆:“之前魏楠说要拍电影以为是开玩笑,谁知最后越攒越大,还要丧心病狂地让我表演一个‘儿’。我想了想就还是做一个监制吧!本以为监制不用做什么,但听说还要跑路演,什么时候听说监制要跑路演?还要帮他们买盒饭,帮导演做发型……”

不过郭敬明表示在真正参与进来后,觉得电影是一部半轻松、半科幻的合家欢喜剧。他原本认为这些元素很难合到一起,但看到剧本时就觉得很有意思,故事啼笑皆非,也有人与人之间的感情与温暖。谈及此次再度与爱将陈学冬合作,郭敬明也不忘吐槽:“魏楠导演让我演,我说我演的都是很深度的角色,就算了。加上后来一问主演是谁?说是陈学冬,我说不行,演技太差。”

皇马率先跻身欧冠16强

据新华社电 欧洲足球冠军联赛小组赛第四轮北京时间4日开战,皇家马德里在全场被动的局面下,主场1:0战胜巴黎圣日耳曼队,提前获得从A组出线的资格,也使“白衣军团”成为本赛季欧冠赛场唯一一支至今未失球的球队。

皇马主帅贝尼特斯赛后说:“上半场比赛我们踢得很艰难,下半场我们获得了几次机会。在下一阶段的比赛中,那些伤愈复出的球员将会给球队带来帮助。”

高频“11选5”千万大派送 天长新彩民“入门”就中奖



超级大乐透 七星彩
 排列三 顶呱刮
 11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(魏政娇) 自10月18日起体彩高频“11选5”千万大派奖活动拉开序幕,目前已经进行了一段时间,人气爆棚,千万奖金正在派送中。体彩忙派奖,幸运彩民则是忙中奖。

派奖活动开始后,位于天长市汉涧镇釜山社区的22225体彩网点装扮一新,活动海报、宣传吊旗、地贴、条幅一应俱全,细心的业主更是为进店的彩民们买来了水果、瓜子等福利。业主周先生乐呵呵地说:这次派奖活动不仅吸引了“11选

5”的铁杆彩民更吸引了大批的新彩民加入其中,网点的销量从之前的每天几千元提升至现在的每天近七万元。据悉,周先生的网点不仅是销量提升了,返奖率也大大提升,从销售报表看每天的返奖金额都高于销售金额,有时返奖金额高达近十万元,让彩民们尝足了甜头。

周先生向笔者介绍了其中一位彩民,小王是彩票店的新面孔,派奖活动之前从未去过彩票店,派奖当天他在彩票店体验了这个“好选、好中、好实惠”的玩法,而且收获丰厚。这次开展的派奖活动主要是针对任选3、任选4和任选5两胆全拖投注进行加奖的。

当天下午,小王共投注了5期任选3两胆全拖和5期任选5两胆全拖,总共中了4期任选3和2期任选5,奖金合计1308元,派奖后奖金合计1608元。

尝到了中奖甜头的小王,从那以后每天都会来周先生的彩票店玩上一会“11选5”。

来安资深足彩彩民收获4.4万

星报讯(顾强) 近日,足彩14场胜负第156期开奖结果出来,来安彩民刘先生仅花了768元,直拿2注二等奖,合计获奖金近44000元。

据悉,刘先生是一位资深足彩彩民,闲来无事时就到22505网点观看球赛,往往一坐就是几个小时,所以大家称他“足迷”。这一称呼不仅是他十分喜爱足彩,另一个关键是他很“在行”,所以大家才给他封了这个头衔。当天下午,刘先生早早来到了22505投注点,业主李先生照例给他泡了杯热茶,坐定后的刘先生对当天的赛事进行了认真地分析,然后选择了自认为比较有把握的几个队,采取定胆、复式的方式进行了投注,当晚就这样轻松拿下奖金4万多元。

中了奖后的刘先生,信心十足,他表示下一步要去尝试竞彩,相信会取得更好的成绩。

宿州技术型彩民轻松中2.6万

星报讯(徐慧) “排列三”玩法在广大彩民心中影响深远,不同彩民对排列玩法各有妙招。近日,宿州彩民石先生就来到该市体彩分中心兑奖室,领取他的25倍排列三直选奖金,共计26000元。

据悉,石先生是一位已有5年彩龄的老彩民,由于对数字很感兴趣,所以他特别钟爱排列型玩法,无论是高难度的排列五,还是难度适中的排三玩法,都能被石先生轻松玩转。

在选号方面,石先生一般是先分析近期号码走势,然后结合多年的看号技巧进行定位,再对心仪号码进行倍投,这样的购彩思路让他收获颇丰。当晚,石先生像往常一样来到19136网点,在锁定“2、5、4”三个号码后,果断投注了25倍,从而将26000元奖金收入囊中。

兑奖后,石先生还拿出了当晚一同购买的20倍排列五彩票,笑着说:“如果我的这张彩票中了,就得去合肥兑奖啦!”



超级大乐透

特别提示

当前奖池: 17.8774亿元 (目前中国彩市第一)

第15129期, 开奖号码: 01、06、23、25、29+03、09

全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

